

01.04.2021

Svim roditeljima dece u berlinskim vrtićima

Informacije roditelja o ponovnom zatvaranju vrtića od 08.04.2021 i pravu na hitnog zbrinjavanja

Dame i gospodo, dragi roditelji,

Zbog kontinuirano visokog nivoa infekcije i novonastale varijante korona virusa (B.1.1.7), senat Berlina je doneo odluku na danasnjoj hitnoj sednici o zatvaranju vrtića. Spora, ali sve veća mobilizacija hitnih zbrinjavanja takođe je učinila neophodnim da se urade dalekosežnije propise u pogledu suzbijanja pandemije.

Ova uredba stupa na silu od 8. aprila 2021. godine. Cilj je da se smanji broj novih infekcija i izbegne preopterećenje zdravstvenog sistema.

Konkretno, Berlinski senat odlučio je doneo sledeću odluku :

Hitno zbrinjavanje se može koristiti ako postoji izuzetno hitna potreba za zbrinjavanje zbog nedostatka drugih mogućnosti zbrinjavanja

- Isto tako ako su roditelji u radnom odnosu (vazi i za homeoffice) evidentirana je aktuelna lista za hitno zbrinjavanje u dnevnom boravku. Ovu listu možete pronaći pod / <https://www.berlin.de/sen/bjf/corona/schule/uebersicht-der-berufsgruppen-fuer-die-notbetreuung.pdf>
- Ili to su deca predškolskog uzrasta (tj. deca koja leti idu u školu) ili deca samohranih roditelja bez obzira na profesionalnu aktivnost roditelja ili staratelja koji imaju pristup hitnog zbrinjavanja,
- to su deca čija je zbrinjavanje potrebno iz posebno hitnih razloga. Tu spadaju deca sa invaliditetom, deca kojima je potrebna podrška i zbrinjavanje i slučajevi zaštite dece. Briga o ovoj deci takođe je nezavisna od radnog odnosa njihovih roditelja.

Izuzetno hitno zbrinjavanje i nega može biti iz profesionalnih ili privatnih razloga. To može biti potreba jednog dana ili trajna ili redovna potreba.

Pored gore navedenog, apelujemo na sve roditelje sa pravom na starateljstvo ili zakonske staratelje da ograniče svoje individualne potrebe u apsolutno neophodnoj meri i da to redovno koordiniraju sa svojim ustanovama.

Imajte na umu da se deca sa blagim simptomima prehlade poput curenja nosa ili kašlja trenutno ne mogu zbrinuti bez negativnog rezultata testa. Propisi o podacima roditelja od 31. marta 2021. o postupanju sa decom sa simptomima prehlade i dalje važe.

Nadoknada:

S obzirom na opetovano uvođenje hitne operacije i s tim povezanih ograničenja i tereta za roditelje, zatražili smo od vrtića da se uzdrže od naplate troškova hrane od aprila meseca ako se ponuda za negu deteta ne koristi duže od 10 dana u odgovarajućeg meseca. Budući da se troškovi obroka obično prikupljaju početkom meseca, a stvarno korišćenje usluga nege u ovom trenutku još uvek može biti nejasno, moguća je i naknadna naplata.

Dragi roditelji,

Senat Berlina teži povratku ograničenih redovnih operacija pod pandemijskim uslovima što je pre moguće. U tom cilju nastavljamo kampanju vakcinacije zaposlenih u dnevnim centrima i dnevnim centrima. Pored toga, u narednih nekoliko nedelja biće dostupni i novi kompleti za testiranje za obrazovno osoblje, a novi za decu. Druga važna komponenta je i biće poštovanje svih higijenskih mera.

Na kraju, zahvaljujemo vam se na podršci i strpljenju u situaciji koja zahteva mnogo od svih uključenih. Ostanite zdravi!

S poštovanjem.

U ime

Holger Schulze

Šef odela za porodicu i rano i predškolsko vaspitanje i obrazovanje